KTO XO4eT cTaTb
OTIINMHUKOM?

o BHeknaccHoe MeponpuatTme rno MmateMaTuke
o ButywknHa Bepa MuxamnmnoBHa,
o MOQY Ypanbckasa COLU YenabuHckon obnactum



B 4eMm namepsertcs
nnowiaab 3eMInu:

o A. B o B. B apax
Knnorpammax

o C. B kybunyec- o D. B MUHYTaX
KX MeTpax



Kakaqa Hayka He OTHOCUTCS
HEenocpeacTBEHHO K MaTemMaTuke?

o A. Anrebpa o B. N'eoMmeTpus

o C. MexaHuka o D. ApudpmMmeTunka



B BbipaXeHun @ Yem SBnseTcs

bykBa n?
o A. o B.
MHOXUTENb OcHoOBaHue

o C. KopeHb o D.
[loKka3aTesb
cTeneHu



Kakoe n3 yucen 89, 321, 97, 71 He
ABMAETCHA NPOCTbIM?

o A. 89 o B. 97

o C. 321 o D. 71



Hangute nuiHee cnoBo B BblpaXXeHUU
«CymMma OBYyX OCTpbIX YroB
NPAMOYrofibHOro TpeyrofibHMKa pasHa 90°

o A. OCTpbIX o B. ABYyX

o C. o D. rpagycos
NPAMOYIrOJZIbHOIO



CKOMbKO LUTYK canor HeobxoaAnMo CLUUTb aNd
ropoaka, TpeTba YacTb XXUTENMEN KOTOPOro —
OOHOHOrne, a nonoBUHA OCTallbHbIX
npeanovYnTarT XoauTb BOCMKOM?

o A. YHuncno, o B. Yuncno,
paBHoOe paBHOE OAHOW
MNOJI0OBUHE TpeTu
Xurteneu Xurteneu

o D. Yucno,
paBHOe ABYM
TPETbUM YnCSIa
XUuteneu

o C. CtonbkKo,
CKO/bKO
Xutenewm



[TyCTb X XXutenewu

1

— X — OOHOHO2UE

1 2

X — gx = — X — OCMmalbHbvLE
1 2 1
— - — X = —X — OBYHO2UE
2 3
1
—X
3
2 -lx = Zx

3 3
1 2 3
— X+ —X=—X=X
3 3 3



CKOMbKO NET ynaeT Ha To, YToOb
aocunTaTb 4o Munnuapaa’?

o A. XXU3HU He o B. 99 net
XBaTUT

o C. 32 roaga o D. 12 net



Kakoe Hanbonbllee KOM4eCcTBO YNCES
MOXHO cocTaBuUTb U3 umndp 1, 5, 0, 27?

o A. 16 o B. 18

oC. 12 o D. 28



Ha nepBoM MeCTe MOryT CTOATh

undpobl 1, 2, 5.

o I-0-Z-5 o 2-0-1-5
o 0-5-2 o 0-5-1
o 1-2-0-5 o 2-1-0-5
© 2-5-0 o 1-5-0
o 1-5-0-2 o 2-5-0-1
© >-2-0 O 5-1-0

o 5-0-1-2

o) 0-2-1

o) 1-0-2

o) 1-2-0

e 2-1-0

o) 2-0-1



[1aTh KOLWeK nonmManm no nNaTb MbllUEeK
3a NATb MUHYT. 3a CKOMNbKO MUHYT NATb
KOLLUEK NnonmMaroT 225 mblliek?

o A. 45 o B. 9

o C. 25 o D. 125



5 KOLLEK MOMMAIOT:
3A 1 MUHYTY 5 MbILLEK;

225 MbILLEK OHU MOVMAOT
3A: 225:5=45 MUHYT



[laHbl NATb MepP ANWUHbLI: METP, NMOKOTb,
apLluvH, apa. Kakasa ns Hux
HanMeHbLUana"?

o A. NNOKOTb o B. apAa

o C. apuwuH o D. meTp



Metp = 100 cm

NTOKOTb = 45 CM

apLmnH = 71 cm
apa = 91 cm




UTO 03HayaeT CnoBO «KOHYC» B
nepeBoe C rpeyeckoro?

o A. cocHoBad o B.enoBasd
LINLLKA LINLWKA

o C. Kpyrnaga o D. konnak
nnpaMmmaa



3agymanu YMcno, yMeHbLUUN ero Ha 2,

MONYYEHHYI0 Pa3HOCTb YMHOXUNN Ha 3, pe3ynbrar
yBenuuunm B 27 pas, n3 nony4eHHoro Yncna

M3BMNEKNM KBagpaTHbIN KOPEHb, NONy4Ynnun Ynucro 9.
Kakoe uucno sagymanun?

oA.5 o B. V3

oC.3 oD. 12



J(x—=2)-3-27 =9

J(x—2)-81=9
J(x—2)-/81=9
J(x—=2)-9=9
JEx=2)=1

x—2=1

x=3




Ha dopoHTOHE cTaporo ocobHsKka cTouT
zanmcb: MDCCLXXXIX. B kakom roagy
Obl1 NOCTPOEH STOT A0M?

o A. 1879 o B. 1789

o C. 1987 o D. 1897



MDCCLXXXIX

o M-1000
o D- 500
o C- 100
oL - 50
o X - 10
ol - 1
o 1789



Kakoe NnpouncxoxaeHne nmeet CJioBO
«KOpPEeHb»?

o A. natnuHckoe o B. rpeyeckoe

o C. apabckoe o D. nHgumnckoe



Uemy paBeH 1 MUKPOH?

o A. 0,001 MM o B. 0.001 c™

o C. 0,000l Mm oD.O0,0001 km



Kakasa u3 gaHHbIX BENMUYUH TOYHAA?

o A. PaccTtodHue o B. Ymncno KHur B
Mexxay MockBoun u LLUIKOJ/IbHOM
Yebokcapamu bubnmnoteke
679KM coCTaBnseT

18000wWwTYK

o C. Macca kaxaom o D. uncno cemevyek B
YaLKW B LUKOSIbHO Kaxaom apbyse -
cTonoson 160r 102 wTykM



Ecnn y Bac 13-16 npaBuMnbHbIX
OTBETOB — Bbl OTNIMYHUK — OLIEHKA «D»;

ecnun 9-12 npaBUNbHbIX OTBETOB — Bbl
XOPOLLUUCT — OLEeHKa «4»;

ecnun 5-8 npaBUNbHbIX OTBETOB —
oueHKa «3»



o «MaTteMaTuky
yXXe 3aTeM
YUNTb
cnepyer, 4uTo
OHa yM B
nopaaoK
npuBoanNT»

M.B.JloMoOHOCOB



